



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD

Nr. 5580/11.04.2022

Ziua Inspecției Muncii

La data de 11 iulie, se împlinesc 23 de ani de la înființarea Inspecției Muncii în structura sa actuală, astfel cum a fost reglementată prin Legea nr. 108 din 1999, pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii, îndeplinește funcția de autoritate de stat, prin care asigură exercitarea controlului în domeniile relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și supravegherii pieței.

Inspecția Muncii acționează pentru asigurarea protecției sociale a muncii, în baza prevederilor art. 41 din Constituția României, republicată, și, respectiv, a prevederilor Convenției Organizației Internaționale a Muncii nr. 81/1947 privind inspecția muncii în industrie și comerț, ratificată prin Decretul Consiliului de Stat nr. 284/1973 și ale Convenției Organizației Internaționale a Muncii nr. 129/1969 privind inspecția muncii în agricultură, ratificată prin Decretul Consiliului de Stat nr. 83/1975.

Inspecția Muncii reușește să îndeplinească la înalte standarde rolul pe care îl are ca membru al unor organisme europene, cum sunt Comitetul Înalților Responsabili cu Inspecția Muncii (SLIC) din cadrul Comisiei Europene sau Autoritatea Europeană a Muncii, în cadrul grupurilor de lucru constituite la nivelul Comisiei Europene, precum și rolul de cooperare cu instituțiile similare din alte state membre.

Inspecția Muncii și-a îndeplinit cu seriozitate misiunea pe care o are pe piața muncii, de control al aplicării corecte și unitare a legislației specifice și de prevenire a încălcării acesteia, s-a implicat constant în procesul de promovare a bunelor practici și de îmbunătățire a cadrului legislativ din domeniul de competență și va continua procesul de eficientizare și de adaptare la transformările care au loc pe piața muncii, în contextul dezvoltării tehnologice, digitalizării și flexibilizării relațiilor de muncă, la noile realități socio-economice care au dat naștere unor noi forme de ocupare și unor modele neconvenționale de muncă.

Inspecția Muncii are în subordine inspectorate teritoriale de muncă, instituții cu personalitate juridică, care se organizează în fiecare județ și în municipiul București. Inspectoratele teritoriale de muncă din toată țara își desfășoară activitatea de control și activitatea de informare și îndrumare a angajatorilor și angajaților cu privire la mijloacele de aplicare a prevederilor legale în domeniile de competență: relațiile de muncă, securitatea și sănătatea în muncă și supravegherea pieței.

Str. C.R. Vivu, nr. 60-64, Bistrița, Bistrița-Năsăud
Tel.: +4 0263 23 50 55(23 50 54); fax: +4 0263 21 77 11
itmbistrita@itmbistrita.ro
www.itmbistrita.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD

Inspectoratul Teritorial de Muncă Bistrița-Năsăud, desfășoară activități destinate promovării imaginii și activității instituției, prin diseminarea de materiale informative destinate nu doar lucrătorilor și angajatorilor, ci și potențialilor actori de pe piața muncii, viitorii lucrători - elevi de liceu în clase terminale, studenți, cetățeni străini aflați în centre de azil, distribuie materiale informative (pliante, broșuri, cd-uri, afișe de semnalizare) destinate lucrătorilor și angajatorilor, mese rotunde, sesiuni on-line de întrebări și răspunsuri pe diverse problematici din domeniile de activitate ale instituției.

Inspectorii de muncă exercită prerogativele funcției urmărind asigurarea respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă, al securității și sănătății în muncă și al supravegherii pieței prin luarea măsurilor prevăzute de lege, în principal pentru combaterea muncii nedecarate, prevenirea accidentelor de muncă și bolilor profesionale, restricționarea comercializării produselor neconforme, precum și pentru prevenirea și combaterea discriminării pe piața muncii.

Mulțumim tuturor instituțiilor cu care cooperăm în realizarea activității noastre, pentru buna colaborare și sprijinul acordat, precum și partenerilor sociali care ne-au fost mereu alături în importanta misiune de asigurare a unui echilibru în desfășurarea relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și supravegherii pieței. Avem o permanentă și foarte bună colaborare cu autoritățile și instituțiile din județul Bistrița-Năsăud, în mod deosebit cu Instituția Prefectului, Inspectoratul de Poliție Județean, Inspectoratul de Jandarmi Județean, Oficiul Roman pentru Imigrari, Direcția Sanitar Veterinară, Direcția de Sănătate Publică, Inspectoratul de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier, Autoritatea Rutieră Română, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială, Casa Județeană de Pensii și cu alte instituții și autorități pentru verificarea respectării normelor legale în vigoare.

Otilia Berbecar
Inspector șef,



Inspectoratul Teritorial de Muncă Bistrița - Năsăud